

四年深耕结硕果 砥砺前行再出发

世博高新医院西院区(公共卫生区域)启动

淄博10月18日讯 今天上午,世博高新医院在正式开诊四周年之际,举行了世博高新医院西院区(公共卫生区域)启动仪式暨高新区结核病定点医院揭牌仪式,并举行了世博高新医院市民开放日暨社会监督员座谈会,多位领导、社会各界朋友与省、市级多家媒体齐聚世博高新医院,共同见证精彩瞬间。

护航市民健康
助力公共卫生防疫体系提升

仪式上,北京世博金都医药科技发展有限公司董事长、淄博世博高新医院党总支书记、世博高新医院董事长兼院长阎敬武向一直以来关心、关爱、关怀、关注和帮助世博高新医院的各级领导、广大媒体朋友及社会各界表示诚挚的欢迎和衷心的感谢。“正式开诊四年来,世博人时刻不忘初心,牢记使命,以‘团结 务实 拼搏 奉献’的世博精神,以先进的设施、先进的设备和先进的理念吸引患者,用精湛的医疗服务温暖患者,用精细的‘5+3+6工程’温暖患者。通过不断探索和不懈努力,我们取得了一项又一项重大突破。”阎敬武说,“世博高新医院西院区(公共卫生区域)启动暨高新区结核病定点医院揭牌是医院发展史上又一件大事,是上级领导对我们的信任。医院将继续坚持‘一切为了病人 生命只有一次 不惜一切代价 托起生命太阳’的世博理念,为人民群众提供更舒适、更温暖、更人性化的就医环境。”

淄博市卫生健康委员会副主任刘志强对世博高新医院西院区(公共卫生区域)的启用与正式开诊四周年表示祝贺,对医院长期以来为淄博市卫生健康事业作出的贡献表达诚挚感谢。他表示,四年来,世博高新医院的快速高质量发展,是有目共睹的。世博高新医院西院区(公共卫生区域)的启动有效提升了高新区公共卫生医疗服务能力与水平,完善了全市医疗卫生服务体系,成为打造健康淄博的标志性工程。

世博高新医院西院区(公共卫生区域)根据功能,划分为发热门诊、肠道门诊和高新区结核病定点医院门诊。西院区(公共卫生区域)的启动是构建可持续发展、覆盖高新区、辐射淄博市公共卫生服务体系的重要组成部分,在全力保障百万级人口城市的现代公共卫生服务的同时,也进一步完善了医疗服务体系,为高新区人民提供了家门口的高品质医疗。

从大急诊到急重症一体化 打造高速生命救治网络

2021年,世博高新医院在上级部门的支持下,实现了西院区(公共卫生区域)启动与急重症一体化建设两大突破。启动仪式现场,世博高新医院副院



10月18日,世博高新医院西院区(公共卫生区域)启动仪式暨高新区结核病定点医院揭牌仪式举行。



与会嘉宾参观世博高新医院西院区(公共卫生区域)。



世博高新医院急诊科溶栓床

长李新军以《公共卫生区域暨急重症一体化》为题向在座领导进行了专题汇报。

在“大急诊”概念的基础上,在创新思维模式下,世博高新医院提出着重建设急重症一体化,将急诊临床医学中心与重症医学中心(ICU)整合发展,突出三中心一症特色,实现“前哨”与“防线”在技术意义上的结合,提升急危重症患者救治水平。

急重症一体化打造院前抢救、院内急救、ICU救治一体化的急救网络,让急危重症患者在院前接受专业化抢救的同时,入院后立即从初级急救到高级生命支持的全方位救治,保证急危重症患者得到及时、有效、快捷的抢救与治疗,提高抢救成功率,使医院急诊急救更加规范、快捷、高效。

急重症一体化建设以来,世博高新医院急诊临床医学中心与重症医学中心(ICU)不断整合发展,急诊临床医学中心下设胸痛中心、卒中中心、创伤中心,以急性胸痛、急性脑卒中、创伤等高发、高死亡率、高致残率的危急重症为重点,建立多

学科协作、多部门联动、一键启动快速响应的急诊急救体系,急诊急救能力进一步提升。其中,卒中中心以“时间就是大脑”的理念创造了DNT14分钟淄博市静脉溶栓最快纪录,受到淄博市卒中中心及120指挥中心相关领导的高度认可和赞扬。高新区卒中联盟建立以来,平均DNT时间仅为30分钟,远远少于国家卫健委要求的“黄金一小时”。

拓宽监督渠道 社会监督员推动高质量发展

当天下午,世博高新医院举行市民开放日暨社会监督员座谈会,20余位省、市级媒体社会监督员以体验者的身份走进世博高新医院,零距离感受世博高新医院先进、高效、精准的高品质医疗服务。活动中,各位媒体社会监督员依次参观了门诊大厅、急重症一体化中心、呼吸重症老年医学中心、党史教育基地等多个现代化、科技化、人性化特色科室及区域,独

具匠心的环境布局令大家眼前一亮。

座谈会上,阎敬武代表医院对各位媒体社会监督员一直以来对医院发展的大力支持表示衷心的感谢。他指出,世博高新医院的发展正站在新的起点上,要强力推进世博发展,形成一批有新闻价值、社会影响、造福百姓的工作成果,就需要大家一如既往地支持世博,发挥“喉舌”作用,把镜头对准亮点科室、特色技术,多聚焦世博公益之心、公益之行。同时,更希望大家充分发挥站得高、看得远、眼界宽、思维活的优势,为世博高新医院发展积极献计献策,促进世博加快创甲、创新、跨越发展。

互动中,与会的各位媒体社会监督员纷纷发言,从不同角度畅谈自己在医院的见闻和感受,对医院管理、技术发展、医疗服务、文化建设等方面取得的成绩给予充分肯定,并提出了一些切实性的意见和建议,达到了预期效果。世博高新医院将以本次座谈会为契机,逐条逐项认真梳理各位媒体社会监督员提出的意

见和建议,制定切实可行的改进完善措施,及时有效地对存在的问题进行整改落实,持续为人民群众提供更高水平的医疗服务,全方位守护健康。

世博高新医院是一家集医疗、科研、教学、康复等多功能为一体的现代化三级医院。2017年正式开诊至今,世博高新医院汇聚众多名医,不断增强自身综合实力,全心全意为一方百姓提供专业的高品质医疗服务,赢得社会各界的认可,并获得广大患者的好评。

面对全新的起点与全新的征程,世博高新医院将主动迎接、主动变革、主动推动,继续满足人民群众健康需求,坚持“人民至上,生命至上”的理念指引和“一切为了病人 生命只有一次 不惜一切代价 托起生命太阳”的世博理念,实现世博高新医院全新的发展,不断提升人民群众幸福感、获得感、安全感,为守护淄博地区人民群众的健康贡献力量。

大众日报淄博融媒体中心记者 翟咏雪 徐晋 郭文轩 通讯员 吴岳



世博高新医院外景